



娛樂專訪

無綫劇集《天命》進入結局篇，劇中陳展鵬演的和坤生性風流，擁有4個夫人、舊愛及紅顏知己，現實中，展鵬卻和拍拖一年的女友單文柔(Phoebe)感情愈來愈明朗，二人更仔住拍拖搵真銀。對於女友單文柔，展鵬坦言對方很

似太陽，把自己的冰雪融化。

採、攝：植毅儀 Hair: Bowie Lo@FIFTH SALON Make-up: Jennifer Yip



展鵬和單文柔的感情愈來愈明朗。資料圖片

感激胡定欣幫忙解畫

展鵬表白：單文柔如太陽 把我融化了！

劇集來到最後幾集，因為以和坤死前28日為故事中心，其實都明知大結局時，和坤一定會死。本來這種歷史劇是TVB一個新嘗試，但奈何香港觀眾不太buy，而且衣服色調令人提不起勁去收看。當然，一個劇出來收視好與壞，演員有得預計，只要做好自己本分便行。

單文柔，現在回想起，陳展鵬坦言當時自己好困擾，又讚女友EQ高，也首次公開多謝胡定欣為他不停解畫。

心疼女友一度獨自受壓

拍《天命》是在一年前，那時候有傳媒影到他與單文柔到山頂吃飯睇夜景，然後傳聞滿天飛，說單文柔是第三者，介入「陳胡戀」，一時間所有失實傳聞都指向

慶幸漸獲女友家人信任 事過境遷，陳展鵬同單文柔愈愛愈高調，而展鵬更出口術，指視伊人為結婚對

象。而在陳展鵬眼中，單文柔乖巧又清純，而且好似一個太陽，把自己心中的冰山融化。



展鵬視單文柔為結婚對象。

展鵬心疼女友一度因他承受好多壓力。



溫碧霞開生日P慶祝52歲生日。

開P慶祝52歲生辰

溫碧霞預老公送驚喜

香港文匯報訊(記者李慶全)溫碧霞(Irene)於本月30日將52歲生日，昨晚她在一間西班牙餐廳舉行生日派對，有十多位友好到賀，而老公何祖光更陪她切蛋糕合照，還送花又親吻壽星女臉頰。

希望做到自己想做的事情，而大家又會喜歡的！」

感恩家庭事業兩得意

Irene坦言現有個人事業，家庭又很幸福，她都覺得好感恩，所以會懂得去珍惜，像自己生日雖然在暑假期間，但也不是每年都可以一家人一起過，而今年可以齊齊整整，她都非常珍惜。提到昨晚有live band伴奏，問Irene有否技癢唱歌？她笑言不會了，要唱就在演唱會唱，至於老公平日沖涼時會哼幾句，笑問是否驚喜浴時唱給她聽？Irene笑說：「不是，他揸車時都會唱，只是看完我演唱會之後他都不敢再唱！」是因為唱得太好？Irene甜笑點頭：「就下次和他去卡拉OK教他唱吧！」

顏卓靈出碟 考驗白只

香港文匯報訊(記者吳文釗)顏卓靈昨日到電台宣傳新唱片《PRIMARY》，解釋新碟用檸檬做主題不是想請大家食檸檬，而是檸檬有特色和新鮮，配合她是音樂新鮮人。新唱片將以百多張限量形式發售，顏卓靈坦言自己也沒有去唱片店搵碟，好讓歌迷能買到心頭好，她說：「我不知道第一次出碟要自己買一張，或者叫公司留一張給我，不想影響到市面的貨源。」她大讚公司不惜錢做實體唱片，因為製作成本高，相信是賣一張就蝕一張，她說：「很多朋友都會下載數碼版歌曲，我覺得出數碼牌好過賣普通裝唱片，當然大家不要非法下載啦。」會否擔心男友白只買不到新碟，顏卓靈笑道：「要問回他，我不會迫他去買，平時我都沒有迫他要做什么，他想做就自己去，是考驗他的時候了。」



顏卓靈到電台宣傳新唱片。



追B話事權交給老公 蔡少芬：他不想再追

香港文匯報訊(記者李慶全)蔡少芬(Ada)為化妝品品牌擔任代言人多年，昨日再簽約成為內地代言人，更獲贈瑞士設計師設計的藍鑽腕錶，Ada表示很開心老闆娘對她這麼好，收到這名錶感覺是無價的，希望大家繼續進步。問到其酬勞有否也「進步」？她笑言當然也有的。

身為化妝品品牌代言人，Ada坦言自己貪靚，兩個女兒則比她更貪靚：「愛美是女生的天性，但平日我不工作，是不會化妝出街，可是兩個女兒會常拿我的化妝品來化妝，見我敷面膜又要我除下來給她們試，即使拍外景補妝時，女兒都要嚷着要一起補妝！」Ada又笑指其實男人一樣貪靚：「我老公(張晉)貪靚過我，之前我們一家去杜拜玩，乾柴烈火……塊面，他都叫我拿面膜給他敷！」記者笑問那有否真的「乾柴烈火」追多個？Ada笑說：「我聽老公話，他說不想再追，我無權話事，要他去配合，他想的就配合。」不過有兩個都夠，現兩個女兒學懂沖涼、擦牙、自己睡覺睡醒摺被，已經好乖，再生我會好累！」

說到兩個女兒夠乖巧，Ada指近幾日還開始實施獎賞制，只要女兒讀完一本書就有一元的獎勵，大女兒現每日可讀到20本書，收入也很豐盛，不過Ada表示不是要讓女兒只向錢看，是想她們從增長知識中又獲得應有報酬，希望會明白到做人要努力這概念。

減少錄影廠 陳豪憂通告太密



陳琪、陳豪。

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳豪昨日到電台接受陳琪主持的節目訪問，分享為人父母之道和與小朋友相處心得。

提到陳豪太太陳茵媺帶3個小朋友到加拿大放暑假，陳豪坦言也想一起去，奈何要開工，人在江湖，身不由己。他稱小朋友返學後要計出席率，不能夠跟他的時間來放假。陳琪表示老公胡諾言也很忙，但他會盡量抽時間陪家人，試過全家去旅行他只參與一半，說：「有次老公要早走時，女兒望住他喊，他都不敢回頭望。」問到陳豪現時子女在加拿大有否掛念他？他笑道：「他們應該掛住玩，不過記起我時就會講想返回我身邊。」陳豪稱女兒是很獨立的人，對他不特別嬌嗲，只有見到他時會摟着要抱，但平時就很善忘。陳琪就提議陳豪讓小朋友帶住爸爸的照片，陳豪稱每年都有計劃全家旅行和與太太二人世界，慶幸子女年紀尚小，不懂得投訴他不在場，笑言也在等小朋友投訴，證明他們會掛念爸爸。

與陳嘉莉疑似復合 張建聲：順其自然

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《天道·友情歲月》前晚舉行發佈會，演員吳家麗、吳耀漢、吳嘉龍、張建聲、陳嘉莉及郭偉亮等出席，身兼監製、導演及演員的陳惠敏更借兒子5歲生日到場。陳惠敏透露今次與王龍威聯合執導，只期望電影不蝕本對投資者有交代，沒去想過會賺大錢。陳惠敏暫未想讓孫兒拍戲，畢竟怕他年紀太小不懂演戲，吳家麗在旁表示小朋友夠活潑的話，5歲一樣可做童星。家麗透露跟陳惠敏相識數十年，曾合作多部電影，故這次獲邀演出，沒問片酬便答應，陳惠敏亦大讚

家麗是義氣仔女，戲中的義氣大家姐角色也最適合她來演。



張建聲與陳嘉莉同場出現。



陳惠敏、吳家麗、吳耀漢、吳嘉龍等出席發佈會。